



Житель Куртамышского района предстанет перед судом по обвинению в покушении на убийство родственника



Куртамышским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 43-летнего жителя Куртамышского района. Мужчина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч.1 ст.105, ч.1 ст.119 УК РФ (покушение на убийство, угроза убийством). Ранее он был судим, в том числе за преступления против личности.

Согласно данным следствия, в сентябре 2023 года обвиняемый, находясь в нетрезвом состоянии и действуя на почве возникших личных неприязненных отношений в результате произошедшей ссоры, напал на своего родственника и нанес мужчине несколько ударов железным колуном в область головы и конечностей, пытался мужчину задушить. Довести свой преступный умысел, направленный на убийство потерпевшего, нападавший не смог, так как его действия были пресечены активными действиями мужчины, а также свидетелей случившегося. В ходе следствия установлено, что в сентябре 2023 года в ходе ссоры нетрезвый обвиняемый угрожал убийством своей родственнице, демонстрируя нож.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1858150>